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100,000 БРИТІЙСЬКИХ ЦИВІЛЬНИХ Судові вдасти мусіли звільнити деяких арештованих ТЕРПЕЛИВІСТЬ КИТАЮ ВИЧЕРПАНА -- 
СЛУЖБОВЦІВ НА ДЕМОНСТРАЦІЇ робітників в Естевані, бо не могли їм доказати вини КАЖЕ ПРЕЗИДЕНТ ЧАН КАЙ-ШІ

нарадах суд згодився випусти
ти на волю за зложеним м бен- 
лу Vt. Дж. МекЛіна і Б. Кана- 

Тов ґ. Форборга звільне
но від всякої вини і кари, а т. 
А. Станкевнч сидиті, дальше в 
тюрмі, бо за нього не зложено 
ще бейлу.

Пятьох вінніпегських това
ришів цілком звільнено і прн- 
казано їм опустити провінцію 
Саскечеван до 24 годин.

Тов. О. Вейда, з Вінніпегу, 
засуджено на ЗО днів вязниці, 
бо проти нього були свідки, 
які говорили, що він намовляв 
майнерів не повертати до пра
ці так довго, доки майновла-

Китайський президент заявляє, що коли Ліга Націй не залаго
дить вдоволяюче конфлікту в Манджуріі і не покарає Япо
нію за її не оправдане заняття китайської території в Май- 
джурії, то війна між цими двома державами неминуча.

В Лондоні відбулася величава демонстрація цивільних службов
ців та їх симпатинів, які протестували проти знижки заро
бітної платні “національним урядом". В поході взяли участь 
жінки І діти службовці» та велике число безробітних. Де
монстранти несли великі плякати з революційними кличами 
І з портретами Леніна та співали революційні пісні.

Підібрані свідки старалися обтяжити оскаржених своїми зізнан
нями, щоби запроторити їх в тюрму на довгі роки, але обо
ронець арештованих збивав їх свідчення і добився звіль
нення кількох робітників. Пятьох вінніпегських робітників 
звільнено від вини і кари та приказаио їм опустити провін
цію Саскечеван до 24 годин.

на

НАНКІН, Китай, 12 жовтня 
Китайський прези

таменту закордонніх справ ска
зав, що японський уряд не бе
ре серйозно погроз китайсько
го президента, які він висловив 
підчас своєї примови у Нанкіні. 

Цей представник сказав, що 
орок, не полагодить | Чан-Кай-Ші робив вже такі но- 

вдиволиючо спору між цими грози, але нічого з них не вий- 
двома державами в справі Ман- ціло. Своєю погрозою китай

ський президент пробує тіль
ки примусити Лігу Націй і Спо
лучені Держави ділати в ко
ристь Китаю. Одночасно Чан- 
Кай-Ші пробує рятувати своє

(А.П. )
дент Чан-Кай-Ші загрозив сьо
годні Японії війною, коли Ліга

ідесять відсотків з нас дістають 
менше, як 41 шилінги тижне
во" і “Службовцями будемо 
рабами ніколи!"

Між демонстрантами було і 
велике число комуністів, з яки-1 
ми поліція мала "трохи клопо
ту". Демонстранти несли чер
воний прапор з комуністичною 
емблемою і великі прапори з 
портретами Леніна. Вони спі
вали “Червоний Прапор" та ін
ші (іеволюційні пісні.

В тіні сірих стін непривітних 
мурів Вормвуд Скробс вязниці, 
велика громада безробітних 
співала минулого вечера між
народні революційні пісні. 
Крізь густу, осінню мраку Лон
дону далися чути голоси ви- 
знів з тюремних камер, які та
кож співали революційні пісні 
у відповідь на спів демон
странтів.

Проти демонстрантів викли
кано велике число кінної полі
ції, але до поважних розрухів 
не прийшло.

ЛОНДОН. Англія, 12 жовтня.
Поверх 100,000 цивільних 

службовців, з своїми жінками, 
дітьми і симпатинами, влашту
вали сьогодні величезну де
монстрацію здовж цементова
ного берега ріки Тамізи, про
тестуючи проти знижки їх за
робітної платні» під новим ре- 
жімом економії.

Під такт музики, що склада
лася з 20 банд, і з чисельними 
написами, великий похід вдав
ся до Гайд Парку і там промов 
ляло до демонстрантів 12 про
мовців. Треба було цілу годи
ну часу, щоби епохід перейшов 
попри вугол близько парку.

Поліція признала, що це був 
один з найбільших походів в 
Лондоні. Цивільні службовці 
і їхні симпатики співали рево
люційні пісні і несли плякати 
з такими написами: “Листоно
ші зачинають червоніти", “За- 
перестаньте знижувати нам за
робітну платню і притримуйте
ся восьмої заповіли", “Девять-

найбільше обтяжити невинних 
робітників, які боролися за 
право організуватися і за ку
сок хліба для себе та для своїх 
фамілій. Однак це їм не зов
сім вдалося, бо адвокат ґрін- 
берґ з Вінніпегу притиснув їх 
добре до стіни і збивав їх свід
чення та наводив докази, що 
арештовані робітники не під
падають ніякій карі, бо вони 
нічого такого не зробили, за 
що можна було б їх післати до 
тюрми.

Того самого дня по довших

їСлеиіельнж коресп. до “УРН")

ЕСТЕВАН, Саск., 11 жовтня.
Цілий день вчора судові вла 

сти в Естевані переводили пре
лімінарне переслухання 11-ох 
робітників, яких арештовано на 
29 вересня за активну участь в 
страйку майнерів.

Місцева реакція докладала 
всіх старань, щоби арештова
них товаришів післати на ви
щий суд, а опісля засудити на 
довгі роки тюрми. Свідки ста
ралися своїми зізнаннями як-

Націй, шо збіреться на засідай 
ня V вівт

джури.
Чан-Кай-Ші висловив свою 

надію, що Ліга Націй піди ри
пи ме кроки, щоби відвернути 
війну, яка е майже неминуча.

Китайський президент ска
зав, що Ліга Націй повинна по
карати Японію за її неоправда- 
не заняття китайської терито
рії в Манджуріі, як також за те, 
що Японія відмовила піддати
ся рішенні Ліги.

“Я ось тут заявляю, що тер
пеливість національного уряду 
випробовано вже до останньої 
границі", сказав Чан-Кай-Ші. 
"Китай респектуе угоду Ліги і 
пакт Бріяна-Келога (для відки- 
нення війни), але коли Ліга і ті

сники не підпишуть юнійного 
Між іншими зніль-контракту 

нено т. Дж. Брайсона, з Лет- 
бридж, організатора Воркерс 
Юниті Ліг.

лице перед нанкінським уря
дом, якого НІН е головою.

Китайський міністер Чан Цо- 
Лін і японський міністер закор
донних справ, барон Шідегара, 
відбули тут сьогодні конфе
ренцію.

А. С

ЦИВІЛЬНИМ СЛУЖБОВЦЯМ БРИТІШ КОЛОМБІЇ 
ЗНИЖУЮТЬ ЗАРОБІТНУ ПЛАТНЮ

АЕРОШІЯН РОЗКИНУВ ЛЕ
ТЮЧКИ В РИМІ.

РИМ, 4 жовтня Військо
ві літуни і тисячі членів фа
шистських організацій даремно 
шукали сьогодні сліду авіято-

Надзничайна сесія Ліги Націй.
ВІКТОРІЯ, Ь. K., II жовтня 

Уряд Бритіш Колом
ти 5 відсотків; знижка в платні 
поверх $3,075 до $4,300, буде 
виносити 7 відсотків; знижка 
в платні поверх $4,300, буде 
виносити 10 відсотків.

Ця знижка входить в життя 
з днем 1 жовтій:. На питання, 
як довго вона тре ватине пре- 
міер Толмі відповів, що через 
весь час теперішньої кризи 
і що уряд мусів це зробити 
з огляду на теперішнє фінан
сове положення.
.Одночасно Толмі сказав, що 

уряд має зараз право знижити 
платню послам, хоч вона є за
фіксована в статутах провінції. 
Коли иарлямент збіреться на 
сесію, тоді посли ухвалять за
кон, або згодиться добровіль
но на знижку платні в 5 відсот
ків. Міністрам зменшиться пла
тню в 10 відсотків, а голові лі- 
керової комісії, що бере зараз 
$15,000 річно, знижитьеи пла
тню до $13,500.

ЖЕНЕВА, Швейцарія, 12-го 
жовтня. (А.Г1.)
Ліги Націй збіраютьсн сього
дні вечером, щоби відвернути 
війну між Китаєм і Японією. 
Рада Ліги Націй збіреться зав-

(КЛ.)
бії проголосив минулої суботи 
знижку платні у всіх департа
ментах цивільної служби і ка
бінеті міністрів Таким спосо
бом думає він “заощадити” 
чверть мільйона доларів річно. 
Окрім цього уряд застановля
ється над редукцією персоналу 
і цивільної служби, щоби за
вести ще більшу економію в

Провідники
ра, що минулої, ночі, літаючи 
низько понад Римом, розкинув 
тисячі антифашистських ле
тючок. Влада припускає, що 
аероплян з летючками прибув 
з французького острова Кор
сика і, виконавши своє завдан
ня, вернув назад туди.

Летючка вміщала відозву, 
видану з приводу восьмих ро
ковин смерти соціалістичного 
посла Матеотті, якого вбили 
фашисти.

держави, шо підписали пакт 
Бріяна - Ке.іога, не сповнять тра в полуднє на надзвичайну 

зобовкзань, сесію, на якій будуть присутнісвоїх урочистих
то Китай не буде вагатися на | міністри закордонах справ Ве- 

збан- ликої Британії і Франції
лорд Рідінґ і Арістід Бріян. На 
сесії будеться обговорювати 
справа безнастанного апелю 

забезпечити світовий ! Китаю щодо інтервенції в Ман-

ГРОЗИТЬ ЛІСОВИМУРЯД БРИТІШ 
РОБІТНИКАМ, ЩО ЗДУШИТЬ СТРАЙК ПРИ 

ПОМОЧІ ПОЛІЦІЙНОГО ТЕРОРУ

найвищу самопосвяту 
кроту вати країну на вів століт
тя і піти до війни, щоби під
тримати святість міжнародніх 
угод і 
мир".

провіицюнальних видатках.
Знижка заробітної платні, 

шо відноситься до кожної га
лузі цивільної служби, буде 
виносити від 2 до 10 відсотків, 
пропорціонально до скалі пла
тні. І так;

Знижка в заробітній платні, 
що виносить $1,225 річно або 
менше, виноситиме 2 відсотки; 
знижка в платні поверх $1,225 
до $1,850, буде виносити 3 від
сотки; знижка в платні поверх 
$1,850 до $3,075, буде виноси-

Всю вину за страйк в трачках складає уряд на “комуністичних 
агітаторів", які приїхали до Бритіш Коломбії з інших мі
сцевостей Канади, “щоби викликати невдоволення" між ро
бітниками лісової індустрії. Заява провінціонального прем- 
ера каже догадуватися, що його уряд готов піти слідами 
саскечеванського консервативного уряду підчас страйку 
в Естевані.

джурії “для забезпечення сві
тового миру".

і Японія не трактує серйозно 
погрози Чан-Кай-Ші. Від останнього вечера, коли 

Рада Ліги Націй мала своє за
сідання і видала напімненни 
для Китай*, і Манджуріі, щоби “ 
вони стрималися з нагрома
дженням військ та не загострю
вали положення в Манджуріі, 
це положення набрало зараз 
далеко небезпечніших розмі-

ПРОТИ ЦЕРКОВНОГО 
ЛИХВАРСТВА.

ТОКІО, Японія, 12 жовтня. 
Погроза китайськогоАДЕЛЕІТД, Південна Австра

лія, 6 жовтня. Секретаріят
(А.ГІ.)
президента піти війною проти 
Японії, якщо вона не відтягне 
негайно своїх військ з окупова
ної території в Манджуріі, не 
викликала тут ніякої сензації. 
Японський представник депар- рів.

місцевої партії праці відкинув 
запрошення єпископа Аделей- 
ди до участи в спеціальнім “ін- 

богослуженні”,

ВІКТОРІЯ. Б. К.. 12 жовтня 
(КП.)

який хоче працювати в бри 
тіш-колонбійській лісовій іи

“Індустрія ціуї провінції бу- 
чоловік,Іде охоронена", сказав премієр 

‘Ми запевнили власни-
"Кожний

Толмі дустріяльшм 
що відбудеться на 11 жовтняків трачок, шо ми подбаємо 

про те, що коли робітники хо
чуть працювати, то ніхто їх не 
спинить від праці пострахами 

ція допильнує того, щоби він та іншими способами", 
був вповні безпечний", сказав р. г. Пулі, генеральний прав- 
минулої суботи премер Толмі мик провінції, потвердив слова 
після того, кк його відвідали премієра і сказав, “що всякі 
власники великих трачок і по-.дані вказують на те, що клопіт

в катедра.іьмін церкві. У від
повіді на запрошення сказано 
між іншим:

“Хоч релігія заказує лихвар
ство, але в посіданні вашої 
церкви є 500,000 фунтів стер
лінгів в бондах, що приносить 
лихварські відсотки тоді, як 
всюди бачимо чоловіків, жінок 
і дітей в страшній нужді".

дустрії, буде мати право цс ро
бити, а провінціональна полі- МЕНДОНАЛД РІШИВСЯ ШУКАТИ ПОПЕРТЯ ВІД 

ПОПЕРЕДНІХ СВОЇХ ВИБОРЦІВ
10 ВБИТИХ, 90 РАНЕНИХ НАСЛІДКОМ БІЙКИ 

КИТАЙСЬКИХ СТУДЕНТІВ З ПОЛІЦІЄЮ
' </

МекДоналдов'а дочка Ішбел 
вже від двох днів перебуває в 
цьому окрузі і веде кампанію 
в користь свого батька.

Лорд Песфілд, “соція.іістич- 
ний” член старого лейборит- 
ського кабінету, який репрезен
тував цей округ перед МекДо- 
налдом, висловив надію, що 
премер буде вибраний.

-СІГЕМ, Англія, 12 жовтня
(МІ)
Доргем будуть сьогодні осе
редком цікавости в загальній 
виборчій кампанії, що посува
ється скоро вперед. Премер 
МекДоналд, який рішився кан- 
дидувати в своїм попереднім 
виборчім окрузі Сігем, ломи
мо опозиції зі сторони місце
вої екзекітнви лейборитської 
партії, відлетить сьогодні літа
ком з Лондону до Сігем, щоби 
там започаткувати свою кампа- 

! нію.

КАНТОН, Китай, 11 жовтня. Юрба подалася за поліцією 
На студентськім мі- і обкидала камінням поліційну 

станцію.
Поліція не могла стримати 

юрби і дала кілька вистрілів. 
Між вбитими був один купець, 
що сидів в [к-сторані напроти 
поліційної станції. ЗО ранених 
находяться н серйознім стані. 

Звідомлення говорить, що 
Поліція військовий офіцир, симпатин 

студентів, вистрілив з револь
вера в поліційну станцію.

Майнерські села в (А.П.)
тінгу в суботу вечером, на якім 
промовці домагалися цілкови
того бойкоту японських това

інформували, що теперішній в бритіш-коломбійських трач- 
клопіт в трачках був нас лід-1 ках викликали активности ко
ком "комуністичної агітації” муністів, які недавно приїхали | 

Зараз відбувається страйк ю Бритіш Коломбії з інших і 
робітників в трачках у Фрейзер, місцевостей Канади", 
і Барнет. близько Вестминстер. "Робітники і власники тра- 
Так само одна трачка в Муді не чок", продовжував Пулі, мають 
робила два дні минулого тиж- всяке право полагодити всякі 
ня, бо пікетники не впустили непорозуміння між собою і 
робітників до середини. Було провінція не буде до цього мі- 
кілька випадків неспокою, але шатиси, але всякі спроби поза- 
зараз у обидвох місцевостях є місцевих радикалів викликати

рів, прийшло до бійки між сту
дентами і поліцією, в якій 10 
осіб вбито, а 90 ранено.

Після мітінгу студенти про
бували вдертися до склепу чу
жинецьких товарів 
арештувала їх провідників і 
вела їх на поліційну станцію.

ДЕФІЦИТ У ФРАНЦУЗЬКИХ 
ЗАЛІЗНИЦЯХ.

Фран
цузькі залізниці компанії дома
гаються допомоги від уряду, 
заявляючи, що в них є постій
но недобори. Компанії пропо
нують піднести оплати від пе-

І1АРПЖ. 7 жовтня

АЛЮМІНІЙ З ГЛИНИ.

КАПЕРКЛІФ, Теннесі 
одор Гарпер винайшов спосіб 
виробляти алюміній з глини. 
Він старається олантентувати 
свій винахід і якщо цей вина
хід покажеться практичним, то 
алюмінійна індустрія буде з ре
волюціонізована. Гарпер твер
дить, що він потрафить виро
бити фунт алюмінію за 10 цен-

Те-

багато поліції 
остає спокійне.

положення страйки, стрінеться гостро з 
боку цього департаменту". ревозу пасажирів, а також хо- КОМУНІСТИЧНИЙ КАНДИДАТ В ФИШЕР БРЕНЧ

чуть, щоби уряд зменшив
Деякі обсерватори політич

ного положення в Сігем гово
рять, що МекДоналд вистав
ляє себе на риск, кидаючи ви- 
зов опозиції лейборитської 
партії в одній з її твердинь. 
Ця опозиція назначила своїм 

кати не мають праці. В нині-1 кандидатом Внлг.ма Коксона, 
тнім суспільстві чоловіки який вже почав свою кампанію

Коксон промовляв минулого 
вечера на мітінгу і сказав, що 
“капіталізм валиться і повстає 
новий суспільний лад".

транспортові податки.
Дефіцит в залізничому 

транспорті, як кажуть його 
приватні власники, дійде цьо
го року до $120,000,000.

На 11 жовтня відбулася в мі
сточку Фишер Бренч, Ман. чи
сельна конференція незамож
них фармерів виборчого окру
га Фишер Бренч. Конференцію 
скликав Комітет Акції Ліги 
Фармерської Єдности, щоби 
між іншим обговорити на ній 
справу надходячих провінці- 
ональних виборів в Манітобі.

Поверх 250 лрисутних фар
мерів і фармерок вислухали 
промов т.т. Колісника і Спенса, 
після чого наступили дискусії

мері одноголосно рішили ІІОМІ- 

нуватн комуністичного канди
дата в особі т. В. Н. Колісника, 
який одночасно є кандидатом 
комуністичної партії на алдер- 
меиа /Вінніпегу в надходячих 
міських виборах.

Останні звідомлення гово
рять, що провінціональні ви
бори в Манітобі можуть відбу
тися при кінці місяця листопа
да, тому свідомі фаомері ви
борчого округа Фишер Бренч 
повинні негайно взятися до 
праці і вибрати комуніста сво- 

в справі номінування каидида- їм представником в провінці- 
та на посла. Незаможні фар- опальному парламенті.-

КРАЩЕ БУТИ НЕВІЛЬНИКОМ, ЧИМ ЖИТИ 
СЕРЕД НИНІШНІХ ОБСТАВИН

ВІННІПЕГ. .Ман "Ми кра-
і to вернім назад до стану не- 

ьніцЦгва, чим маємо перехо- 
JHTÏÏf як це ми робили до цьо
го часу, через період депресії 
що кілька років", сказав Ф. М. 
Петурсон до своїх парафігн в 
унітарній церкві минулої неділі.

Він сказав, що невільники 
мають бодай забезпечену по

те ТІВ 1,500 НОВИХ КРАМНИЦЬ.

МОСКВА, 0 жовтня. (Ю.П.) 
В часі слідуючих кількох 

РІО ДЕ ЖАНЕПРО. Брази- тижнів буде створено 1,500 но- 
Тут закрився вих крамниць по більших мі- 

Бразилійський Народній Банк, стах та індустріальних”центрах 
Одною з причин його упадку Радянського Союзу. Крамниці 
вважається об
сти англійсі/кого фунта стер-, постачання та кооперативними 

J товариствами.

і жінки не мають цих привілеїв. 
Коди вони втратять свою ро
боту, то з нею тратять все, що 
макіть, a опісля стають предме
том добродійносте.

Треба встановити такий апа
рат, який забезпечував би лю
дям життя, так тоді, як вони 
працюють, як і тоді, коли вони 
не можуть найти заняття.

ВІЛ

ЗАКРИВСЯ БАНК.

лія. 7 жовтняЛіберальна 
партії не поставили в цім окру
зі своїх кандидатів проти Мек- 
Донадда, тому сподіваються, 
що МекДоналд дістане тут 
12,000 голосів цих двох партій.

консервативна

комісаріатомниження варто- організуються
живу, одяг і приміщення, так 
тоді, як працюють, як і тоді лінга.
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